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ZH feladatok szamitégép-hdalozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphato. Figyelem! Egy kérdést

athuzhat! Csak az els6 10 4t nem huzott kérdés valaszait vessziik figyelembe! Nem miik6d6 Unix parancs nem
ér pontot! Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni.

1.

10.

11.

Egészitse ki a kovetkezé mondatot. Az ISO OSI referenciamodell ..............ccccoueeeneee. rétegébe talsagosan
sok funkcio keriilt, ezért két alrétegre bontottak, ezek koziil az alSOt ........ccovveviiiiiiiniii i,
alrétegnek, a feISOt ......ccoovieeiiiieriieeee e alrétegnek nevezik.

. Nagy szamu adni kész alloméas mellett az elérheté maximalis csatornakihasznaltsag a protokollok kdvetkezo

sorozata esetén nd: 1. aloha, 2. réselt aloha, 3. CSMA, 4. CSMA/CD. Mi ennek az ara? Az el6z0hoz képest:
- réselt aloha esetén meg kell oldani

- CSMA esetén meg kell oldani

- CSMA/CD esetén meg kell oldani

A 100Base-TX Ethernet melyik két kodolast hasznalja, €s miért hasznalja dket egytitt?

Mutassa be, hogy az 1000BaseT halozat a 100Base-TX haldzat szamara kialakitott kdbelezésen hogyan
képes 1Gbps sebességii atvitelre mindkét iranyban.

. A titkos nevii konyvtar a / tmp kényvtarban talalhato. Allitsa be Gigy a jogait, hogy a tulajdonosanak

minden joga meglegyen ra, a csoporttarsai tudjak elérni a tartamat, de listazni ne, és ezenkiviil senkinek
semmilyen joga ne legyen ra.
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Egészitse ki a kovetkez6 mondatokat. Mig a hubok 6sszes portjan talalhatd eszk6z azonos ........c..cccceeeenneene.

tartomanyba tartozik, addig a switchek minden egyes portja kiillon ............ccceeeeeeee. tartomanyt alkot. Alap
esetben a ......occeevvevieennnnnns lizenetek a switchek minden egyes portjara eljutnak, de ............cccc.c...... vagy
routerek hasznalataval kiilon ............cccceeeveenneen. tartomanyok alakithatok ki.

. Az Ethernet héalozatok fejlédése soran milyen tényezok teszik lehetdvé, illetve sziikségessé a CSMA/CD

protokoll alkalmazasanak mell6zését?

Egy halozati interfész alapértelmezésben (nem promiscuous modban) mely kereteket vesz?

Vezeték nélkiili halozatoknal milyen modulacios megoldasokat alkalmaznak? (Harmat emlitsen.)

Sorolja fel egy strukturalt kdbelezési rendszer (passziv) elemeit. (5 dolgot emlitsen.)

Strukturalt kabelezésnél hany végpontot tervezne egy 250 négyzetméteres irodaba falicsatlakozok esetén?
Ismertesse a szamitas menetét is!



